
FORMULE DI DUPLICAZIONE
E BISEZIONE

M4011



CALCOLIAMO CON UN ESERCIZIO sen ( X to ) = LE + LISA

2 Scud cosa → senza = 2 Seu cosa

(✗+d) senza = zseutcosa

| DUPLICAZIONE DEL SENO
VIETATO Ad Scuba

0

-12

COS 2 a = cos (✗ +a) = cosa cosa - Sena Sena = cos'a- seria

cosa ✗ = cos'× - Seria

DUPLICAZIONE DEL COSENO

✓
cos'd- ( t - cos'a) ⇒cos'✗ -1

'""

\ µ - senza ) - senta = 1 -2 seria



tg > ✗ = tg ( ✗ +a) = À×+t°÷ tgza-f.GG?-1- tga

DUPLICAZIONE TANGENTE

A PARTIRE DA COS 20 = 1 -2 seria ma a = 2 ( § )
cosÈ-2seri ;
←

senza+ 2 sui { = 1 - cosa g.
= I-II

BISEZIONE DEL SENO
sen G- = ± III

2



A PARTIRE DA COS 24=2 cos'ha -1 ✗ = 2 . §
cosa = 2 COS' È -1 →

2 Cos'G- = 1 + cosa

=
→ cos § = ±

- 1 +cosacos' { = 1+ cosa

2

BISEZIONE DEL COSENO

senza t.FItg ; = =- = ± russa
cos È ± staff Hijo itcoss

BISEZIONE TANGENTE




